

БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Марсело Аби-Раmia Каэтано Генеральный секретарь МАСО



Г-н Марсело Аби-Раmia Каэтано (Marcelo Abi-Ramia Caetano) является Генеральным секретарём Международной ассоциации социального обеспечения (МАСО).

Избранный на эту должность в декабре 2018 года, он руководит широкой программой действий и услуг, предназначенных для членских организаций Ассоциации и направленных на достижение высоких стандартов в администрировании социального обеспечения, включая разработку профессиональных руководств МАСО, деятельность Центра по повышению стандартов, поиск инновационных решений ключевых проблем в области социального обеспечения, подготовку уникальных данных о социальном обеспечении во всём мире, организацию и проведение региональных и глобальных мероприятий.

Своим избранием г-н Каэтано обязан нацеленности на укрепление авторитета МАСО и усиление её влияния на социальное обеспечение посредством повышения качества управления, финансирования, коммуникаций и услуг, оказываемых членским организациям. До избрания Генеральным секретарем МАСО он занимал должность секретаря по вопросам социального обеспечения в правительстве Бразилии, где в его обязанности входили разработка, мониторинг и развитие эффективной и устойчивой системы социального обеспечения в стране.

Г-н Каэтано – бразильский экономист со степенью PhD Католического университета Бразилии; он обладает обширным опытом научной и руководящей работы в области социального обеспечения. С июля 1998 года по август 2005 года он координировал актуарную деятельность, практику бухгалтерского учёта и технические исследования в Министерстве социального обеспечения Бразилии. В 2012-16 годах, после шести лет работы в качестве старшего научного сотрудника по вопросам социального обеспечения в престижном Институте прикладных экономических исследований (ИРЕА) Бразилии, он занял должность координатора проектов ИРЕА в области социального обеспечения, социальной помощи, демографии, борьбы с неравенством и бедностью. С мая 2016 года по декабрь 2018 года г-н Каэтано являлся секретарём по вопросам социального обеспечения в правительстве Бразилии.

Марсело Аби-Раmia Каэтано имеет многолетний опыт работы в таких областях, как пенсионное обеспечение, демография, расширение охвата социальным обеспечением, искоренение бедности и неравенства. Он автор многочисленных публикаций в ряде изданий и научных журналов в Бразилии, а также в США, Швейцарии, Португалии, Чили и Мексике. Является внештатным старшим сотрудником Лондонской школы экономики и международным редактором-консультантом *Journal of Social Policy* – журнала по вопросам социальной политики, издаваемого Cambridge University Press.

Международная ассоциация социального обеспечения (МАСО) – это ведущая международная организация, объединяющая государственные учреждения, организации и ведомства социального обеспечения. МАСО способствует повышению стандартов управления социальным обеспечением путём разработки профессиональных руководств, распространения экспертных знаний и предоставления членским организациям из разных стран мира услуг и содействия в формировании социальной политики и динамичных систем

социального обеспечения. Основанная в 1927 году под эгидой Международной организации труда, МАСО объединяет сегодня свыше 320 членских организаций из более чем 150 стран мира.

Международная ассоциация социального обеспечения

Route des Morillons 4

Case postale 1

CH-1211 Geneva 22

Тел: +41 22 799 66 17

Факс: +41 22 799 85 09

E-mail: issa@ilo.org

www.issa.int